

《我是大侦探》当选“最佳侦探”

马思纯“损友”：推荐周冬雨考验智商



马思纯

由湖南卫视和芒果TV共同打造的大型情景益智互动推理真人秀《我是大侦探》正在热播。近日,节目嘉宾马思纯接受扬子晚报记者微信采访。大家对马思纯的认知是从电影《七月与安生》开始的。文艺片女主竟然在最新一期节目中成功“破案”,首次作为关键人物K且获胜。到底马思纯是怎样实现“反转”的呢?

作为常驻嘉宾参加的首个综艺节目,并且是难度系数较大的推理类主题,演员马思纯在《我是大侦探》中的表现可以用“渐入佳境”四个字来概括。她不但获得侦探团认可成为最佳侦探 MVP,而

且还是目前猜K准确率高达100%的金钥匙榜一位。

虽然在上期节目中实现逆转,自认推理能力一般的马思纯坦言,“没有起那么关键性的作用,从起点上来说,我觉得自己就低了一些,所以我没有急于求成,不是一定要让自己变成一个多厉害的状态,像磊磊或者邓伦或者何老师那样。”马思纯表示自己主要靠直觉取胜,其次就是全心投入代入角色。虽然从小受到警察父亲的耳濡目染,也会日常看些东野奎吾的侦探书籍,但她坦承,自己实际胆子非常小。通过录制节目,她已经修炼胆量,观察也比之前细致。

节目中,成员经常上演不同组合搭档。比如上一期里,马思纯是邓伦的“女朋友”;下一期,马思纯就成了大张伟的

“妈”。被问及自己期待什么混搭风,马思纯表示:“那就选心目中最厉害的玩家吴磊当一次我的爸爸吧哈哈。”新手侦探马思纯还将隐藏技能一一点亮,吞拳头和魔性笑声轮番上阵,和大张伟组成的“马大哈”组合更是实力搞笑。

记者让她推荐一位圈内朋友上节目,她就开始“损友”爆料模式:“如果推荐一个人,我会推荐周冬雨,因为这样的话我就不是最笨的那个人了哈哈。”她透露周冬雨看过节目也说她傻。至于假设周冬雨来的话,会有什么建议?她表示,“就是保护好她,不要让她受伤,除此之外她是天不怕地不怕的个性对吧?就是带她闯天涯,然后她如果笨的话,我会很开心的”。

扬子晚报记者 张楠

中国漆画展在波兰华沙开幕

近日,由中国文联和江苏省文联承办的“溯古融今——中国漆画展”在波兰华沙梅西亚3号展馆开幕。本次展出的中国当代老中青三代优秀漆画艺术家的40幅代表作品,色彩鲜艳、内涵丰富,具有浓郁的时代生活气息。作品融合当代绘画的审美理念

和造型语言,将天然漆所具有的温润、华丽、含蓄、神秘的材质特点,通过漆画本体语言的视觉审美效果呈现出来。华沙美术学院的沃切克·切斯曼夫斯基教授在欣赏完漆画作品后非常激动,他对中国漆画能够使用天然大漆呈现出的独特艺术效果赞叹不已。

杨文

《成长》栏目将故事集结成书

近日,由江苏省文明办和江苏广电总台教育频道联合出品,专注未成年人心理健康教育领域的《成长》栏目组亮相南京新华书店新街口店。《成长》栏目特聘心理专家马勇和《成长》栏目制片人陈琼,携最新联手力作《青春期的孩子究竟在想啥》与南京读者见面。

该书由辽宁人民出版社出版,重点关注青春期孩子的心理发展和心灵成长,着力打通父母与孩子间的鸿沟。现场心理专家马勇带领困惑中的父母和孩子共同探索青春期的内心世界,提供靠谱的教育攻略。作者之一陈琼,作为具有20年一线采访经历的电视制作人,则和读者们分享多年实战经历,讲述与青春孩子见招拆招的生动故事。据悉,该书中的10个故事是从一百多期节目中精挑细选的青春期话题,呈现情绪调节、自我认知、减肥化妆、特殊家庭、追星、亲子关系等青春期多样化层面的特质;书中提到的技术都可落地使用。现场江苏教育频道陈烁、王晓亚、潘牧雨三位优秀的新生代主持人也联合签售。

张楠

张杰黄磊大谈哄娃妙招

在观众们的期待声中,热播“下饭”网综《拜托了冰箱》第四季如约而至。首期节目中张杰和黄磊二位“奶爸”化身资深讲师大谈哄娃妙招,吸引众多网友围观。第四季节目的全面升级和超豪华厨师阵容,也令不少网友赞其“开饭有惊喜”。

张杰、黄磊做客,也为在腾讯播出的《拜托了冰箱》第四季开了个好头,二人与“冰箱家族”聚在一起话题不断。张杰忍不住开始爆料无辣不欢的谢娜生了孩子之后就管住自己的嘴,每次朋友来到家中吃饭她只能望辣止馋,引得

田树直呼“心疼娜姐”。黄磊作为三个孩子的爸爸颇有育儿经验,而张杰作为新晋“奶爸”也是毫不逊色。在节目中张杰分享了他抱孩子、教孩子识图等花式哄娃招数,可以说是出招就见效,这让谢娜都忍不住吃起醋来,甚

至发出“为什么宝宝一哭,杰哥一抱就不哭了”的疑问。张杰还机智地将唱歌技能用到哄娃上,在现场他演唱了自己改编的《恭喜发财》,简简单单的几句“爸爸回来了”,就已经魔性十足,大家听完都不自觉地大笑起来。

张楠



泰兴老彩民斩获3D奖金374.4万元

日前,泰州市福利彩票发行中心兑奖处迎来幸运的泰兴老彩民刘先生,喜中2018099期3D奖金374.4万元。

刘先生是福彩3D的忠实彩迷,每天下班回家都要把近期3D开奖的号码走势图拿出来研究研究。“我基本每天下班都会买上几注3D,等碰上概率大的数字就会多买些”。自己总结了这套独特的选号经。3D玩法单注奖金固定,奖金又不需要交税,进行倍投后,奖金颇为丰厚,倍投3D已成为他生活中的常态。从2015年接触3D以来,刘先生已先后中得三次大奖,2015年第一次大奖中了近90万,2016年的时候又中了个百万大奖,这次一下子中了三百多万,“中奖靠运气,也靠努力的”。据了解,自信的刘先生这次单选919共3600倍,中得奖金共计374.4万元。

说起自己的心得,刘先生告诉工作人员,“买彩票就像学习一样,得钻研,同时,心态也要端正,输赢很正常,重要的是开心。福彩的公益性很强,没中奖就当是奉献爱心了,也是件很有意义的事。”

在此,我们要祝贺该彩民中得大奖,同时也提醒广大彩民朋友,购买彩票心态最重要,保持一颗平常心,中奖自然高兴,但就算不中奖,也是为公益事业做出了自己的贡献。

小王

徐州彩民5年坚持投注 终把双色球大奖557万抱回家

4月19日晚,双色球进行了2018年的第44期开奖,当期全国中出一等奖22注,单注奖金555万元,分落江苏徐州、山东(4注)、广西(3注)等地。我省徐州幸运彩民采用了胆拖的投注方式,选择了4个红球作为胆码、6个红球作为拖码,1个蓝球号码,投注15注,投注金额为30元,幸运中得一等奖1注、三等奖8注、四等奖6注,合计收获奖金557.5万多元。出票时间为4月19日19点37分,幸运站点是徐州邳州市大榆树街,编号为32036022福彩投注站。这是江苏彩民在2018年揽得的第23注一等奖。

4月23日一早,一男一女走

进省福彩中心,男士手上的红色布袋引起了工作人员的注意,凑近一看,满满的一包彩票,而且全部都投注了双色球游戏!工作人员都有点惊呆了,细问之下才知道,这位男士就是044期双色球大奖得主徐州彩民王先生,随他来的老婆陈女士。

王先生买了五年的彩票,一直在做生意的他,走到哪儿买到哪儿,一期都没有落下过,安徽、河北、山东、山西都留下了他买彩的足迹,而且不同于大多数彩民的是,王先生每次买完彩票都收着,从来不扔,五年以来家里有两个袋子里都放了彩票,这次来他带来了其中的一个,展示了一位双色球“忠

实粉丝”的“自我修养”。

王先生之前最多中过3次3000元,200元也中了不少次,问及他的投注诀窍,王先生也不吝啬不保密,立马拿出手机,给工作人员展示了他总结的七条“妙计”:一、写号码别犹豫;二、越有重号越要买;三、要有反侦察能力;四、想到的号码一定买;五、越想到不买越会来;六、红球号如果来2、8、10,下一期选2、6、7、8,过后会来5、7、8;七、会重复前一期5注上的三个红球号。

王先生这几年的花销也不算小,每期都会在双色球上投入超过100元,在这件事上没少被老婆陈女士埋怨,可是王先生依旧

初心不改,一如既往地参与双色球投注。上周五晚上,当王先生确认自己中得双色球一等奖,收获557万多元的奖金时,陈女士是压根不信的,以为王先生是酒喝多了说糊话,王先生向妻子再三解释,陈女士才接受了这个现实,二人查询好了路线,周日下午来到南京,周一一早领回了让王先生“魂牵梦绕”的双色球大奖。

江苏福彩一直大力提倡理性购彩,积极营造“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性投注”的市场氛围,投注彩票是为了给广大彩民朋友在生活中增添乐趣和惊喜,希望彩民朋友能够量力而行、坚持投注,也许,下一期的幸运儿就是你! 弩马

江苏福彩开启2018年“走近双色球”之旅

日前江苏福彩代表团一行80人,来到中福彩中心开奖现场观摩双色球第2018041期的开奖,开启了江苏2018年“走近双色球”之旅。此次主要是由扬州、南京、宿迁和常州四个地市的投注站站主、彩民组成。

当晚开奖前,代表团成员纷纷在一楼的福彩站点购买双色球彩票,近距离感受幸运,并留作纪念。探讨选哪些号时,常州市几位猜号高手摩拳擦掌,兴致高昂,其中一位大姐经过一番“推理”,最终成功荐中了蓝球和数个红球。随后,大家在观奖室观看了福彩宣传片,并参与了有奖问答、体验摇奖用球等环节。

终于等来最激动人心的时刻,大家屏息凝视前方,目不转睛地观看开奖。无论是开奖前的准备工作,还是直播开奖的过程,再到开奖结束后的收尾工作,每一步都严谨有序,细致入微。成员们表示,第一次看直播,看到这么大的阵仗,心里不自觉就紧张起来,完全没有了之前轻松谈笑的劲儿,一想到这里,就对负责开奖的工作人员们肃然起敬。

贵亚丽是南京市秦淮区福彩第32010299号投注站的站主,自2010年开始经营彩站,靠着自己的用心经营与真诚服务,赢得了彩民的信赖,彩站销量每年达到了600万元左右。优秀成绩的取

得,离不开贵亚丽的努力付出。在贵亚丽的彩站里,设有一个特别的角落——“爱心驿站”。在这个“爱心驿站”里,她放置了微波炉、茶水、报纸等物品,不仅为彩民提供服务,还对外开放,为过往的环卫工人、建筑工人以及其他路人提供服务。据贵亚丽介绍,她是在2014年有了设立“爱心驿站”的想法,热心公益的她想用自己的方式帮助更多的人。而她的努力与坚持,也得到了南京市福彩中心的大力支持,南京福彩中心将“爱心驿站”在全市范围内推广,号召并呼吁广大福彩站主加入“爱心驿站”的公益活动,让爱心传递。



说起这次梦想之旅,大家都觉得收获很大,不仅近距离目睹了双色球开奖过程,更坚定了立足福彩销售一线、悉心经营彩站、为彩民提供更好服务的信念。

苏彩